

## Spoznávanie Slovenska v mesiaci jún

14. 6. 2018 žiaci I.ŠA triedy študijného odboru pracovník marketingu - blok cestovný ruch a II. ŠA triedy študijného odboru pracovník marketingu - blok cestovný ruch a blok obchod navštívili mesto Košice. Cieľom exkurzie bolo spoznávanie Slovenska ako destinácie cestovného ruchu.

Hoci bol upršaný deň, nič nám nemohlo zneprijemniť spoznávanie tohto zaujímavého mesta Slovenska. Po vystúpení z vlaku sme prešli príjemným prostredím Mestského parku, na konci ktorého je situovaná historická budova Jakabov palác. Palác zažil svoju najväčšiu slávu v roku 1945, keď sa stal sídlom prezidenta Československej republiky Edvarda Beneša.



Historickými uličkami sme pokračovali do stredu mesta na Hlavnú ulicu. Naša prehliadka sa začala pri Dolnej bráne, kde sa zachovali fragmenty hradieb z 13 st. Mesto tu zriadilo unikátne podzemné múzeum.

Najvýznamnejšou dominantou mesta je najväčšia gotická katedrála na Slovensku Dóm sv. Alžbety, ktorá je patrónkou mesta, Kaplnka Sv. Michala, ktorá bola v minulosti obklopená cintorínom a nachádzala sa v nej kostnica a Urbanova veža, kde bol košický zvon Urban

zasvätený sv. Urbanovi, patrónovi vinohradníkov.

Svoje významné miesto má aj hrajúca fontána so zvonkohrou v parku pri gotickej katedrále, Štátne divadlo či Slovenské technické múzeum. Kúsok za divadlom je situovaný morový stĺp z roku 1723 - súsošie Immaculata, ktorý pripomína vďaka za prekonanú epidémiu. Svoje významné postavenie na hlavnom námestí má aj historická radnica. Príjemnú atmosféru mesta sme opúšťali s vedomím, že sa sem v budúcnosti istotne vrátíme.

15.6.2018 žiaci I.ŠA triedy študijného odboru pracovník marketingu - blok cestovný ruch pokračovali v spoznávaní nášho regiónu. Cieľom bolo spoznať lesopark Chrast', ktorý sa nachádza na rozhraní sídliska Vlčince a Solinky. Lesopark je obľúbenou mestskou rekreačnou zónou, kde si občania Žiliny môžu oddýchnuť, ale aj zašportovať. Voľný čas môžu tráviť v lanovom parku, behom, cyklistikou či loptovými hrami.

Našu cestu nám spríjemnila interaktívna náučná trasa „Spoznaj seba, spoznaj les“. Tento náučný chodník priblížil žiakom informácie o lese a živote v ňom.

Návšteva tejto časti mesta prispela k poznaniu, že aj príroda je nevyhnutnou súčasťou moderného mesta.

Ing. Ivana Kvašňovská